

Anexa nr. 2

Nr. 34565/1/09.12.2024(înregistrat la Registratura UPT)

ANUNȚ RECRUTARE ȘI SELECȚIE PERSONAL ÎN CADRUL PROIECTULUI "Environmental risk assessment from mining activities as a result of tailings storage in the crossborder area Romania – Serbia – ERA-MIN_RO-SRB", cod RORS00063

Universitatea Politehnica Timișoara, în calitate de beneficiar în cadrul Proiectului **"Environmental risk assessment from mining activities as a result of tailings storage in the crossborder area Romania – Serbia – ERA-MIN_RO-SRB", cod RORS00063,**

ANUNȚĂ

recrutarea și selecția personalului în cadrul Proiectului **"Environmental risk assessment from mining activities as a result of tailings storage in the crossborder area Romania – Serbia – ERA-MIN_RO-SRB", cod RORS00063,** pentru următoarele posturi:

Nr crt	Funcția (conform cererii/ contractului și de finanțare)	Durata CIM (de la data de.... până la data de....) [conform cererii/ contractului și de finanțare]	Nr. de ore prestate pe lună (conform cererii / contractului și de finanțare)	Salariul brut lunar (nr. de ore x tariful orar)	Atribuțiile postului	Cerințe pentru ocuparea postului (studii, vechime, etc) ¹
1.	Manager financiar	24 luni	6	1077 lei	<ul style="list-style-type: none">• Coordonează și monitorizează execuția bugetului echipei UPT și a întregului proiect;• Monitorizează conformitatea costurilor planificate și realizate pe linie bugetară pentru UPT și întregul proiect;• Întocmește rapoartele financiare periodice (la fiecare trei luni) pentru echipa Lead Partner (UPT);• Intocmește rapoartele financiare consolidate (la fiecare trei luni) pentru întregul proiect;	Studii superioare: diplomă de licență în economie; Experiență solicitată: 15 ani în învățământul superior și cercetare. <ul style="list-style-type: none">• Responsabil financiar în proiecte cu o valoare de peste 1 milion de euro;• Experiență cu proiecte de planificare, inginerie, achiziții și/sau construcții;• Participarea și coordonarea în proiecte naționale, UE, IPA sau internaționale.

¹ Se completează cu toate cerințele necesare ocupării postului conform contractului/cererii de finanțare.

					<ul style="list-style-type: none"> • Participă sau inițiază întâlniri cu managementul și/sau echipa de implementare pentru a informa despre situația financiară a proiectului. 	Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă.
2.	Coordonator activități de cercetare	23 luni	10	2565 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participa la reuniunile echipei de implementare și ale Comitetului Comun de Coordonare; • Coordonează și monitorizează activitățile de cercetare; • Coordonează și participă la activități practice in situ; • Implementează metode și tehnici de investigare și determinare a caracteristicilor aerului, apei și solului la nivel de laborator; • Întocmește rapoarte privind implementarea activităților de cercetare și rezultatele acestora; • Participă la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste, participă la diseminarea rezultatelor; • Participa la conceperea materialelor informative privind evoluția activităților de cercetare pentru a fi utilizate în materialele de comunicare; • Alte activități solicitate de proiect. 	<p>Studii superioare – de lungă durată inginer chimie. Titlu de doctor în Inginerie chimică.</p> <p>Experiență solicitată: 25 de ani în învățământul superior și cercetare: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, implicare în proiecte naționale/internaționale, proiecte cu fonduri europene.</p> <p>Se cer cunoștințe privind planificarea și organizarea activităților de cercetare.</p> <p>Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă.</p> <p>Experiența profesională specifică - 25 ani</p>
3.	Responsabil de activități de comunicare	23 luni	10	2565lei	<ul style="list-style-type: none"> • Creează liste de invitații la evenimentele publice; • Organizează și coordonează evenimente publice (conferința de deschidere, conferințe de presă, workshop-uri); • Coordonează logistica evenimentului, inclusiv înregistrarea și urmărirea participanților, prezentarea și suportul materialelor și evaluările pre și post-eveniment; • Coordonează și monitorizează calendarul evenimentului pentru a se asigura că termenele limită sunt respectate; • Inițiază, coordonează și/sau participă la toate eforturile de promovare a evenimentelor publice; 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare - Comunicare social și relații publice • Titlu de doctor în Științele comunicării. • Experiența solicitată: minim 5 ani în relații de comunicare în instituții de stat, experiență în planificare, participarea la proiecte naționale sau internaționale, proiecte fonduri europene. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică - 5 ani

					<ul style="list-style-type: none"> • Participa la editarea si designul prezentarilor PowerPoint si materialelor promotionale; • Participa la evenimente publice, informeaza publicul larg despre proiect (obiective, activitati, rezultate asteptate) si programul IPA-CBC, • Livreaza materiale promotionale; • Participa la proiectarea portalului web și organizează informațiile care vor fi încărcate pe portalul web, furnizează șabloane pentru a fi utilizate pentru materialele care sunt disponibile public pe portalul web; • Încarcă continuu informații referitoare la Parteneri, obiectivele proiectului, activități, rezultate, materiale informative, materiale de instruire, fotografii, filme, chestionare de feedback etc. pe portalul proiectului; • Participa la evaluarea impactului activitatilor proiectului; • Participa la intalnirile echipei si evenimente publice; • Pregateste livrabilele conform si in timpul cerut de Managerul de proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	
4.	Cercetător chimie / ingineria mediului	23 luni	6	1539 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participă la reuniunile echipei de implementare; • Participă la evenimentele organizate in cadrul proiectului; • Implementează metode și tehnici de investigare și determinare a caracteristicilor aerului, apei și solului la nivel de laborator; • Participă la interpretarea rezultatelor si întocmirea rapoartelor științifice; • Participă la realizarea studiilor de impact asupra mediului pe baza datelor experimentale obținute din teren; • Participă la realizarea studiilor de impact asupra sănătății umane pe baza 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare de lungă durată – Inginer chimie • Titlul de doctor inginer. • Experiența solicitată: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, implicare în proiecte naționale / internaționale. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică - 20 ani

					<p>datelor experimentale obținute din teren;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Participă la diseminarea rezultatelor, la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect. • Alte activități cerute de proiect. 	
5.	Cercetător chimie / ingineria mediului	23 luni	8	2052 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participa la reuniunile echipei de implementare; • Participa la evenimentele organizate in cadrul proiectului; • Implementează metode și tehnici de investigare și aplicare asupra caracterizării aerului, apei și solului la nivel de laborator; • Participa la interpretarea rezultatelor și întocmirea rapoartelor științifice; • Participă la realizarea studiilor de impact asupra mediului pe baza datelor experimentale obținute din teren; • Participă la realizarea studiilor de impact asupra sănătății umane pe baza datelor experimentale obținute din teren; • Participă la diseminarea rezultatelor participând la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect. • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare de lungă durată – Inginer diplomat chimie • Titlul de doctor în Inginerie chimică. • Experiența solicitată: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, implicare în proiecte naționale / internaționale. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. Experiența profesională specifică - 20 ani
6.	Cercetător-coordonator al bazei de date și interpretări statistice	23 luni	5	1283 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectează secțiunile bazei de date și interpretări statistice; • Organizează informații prin studierea, analizarea, interpretarea și clasificarea datelor; • Actualizează continuu baza de date cu datele obținute prin implementarea activităților proiectului prin colectarea, analizarea și rezumarea informațiilor; • Realizează interpretarea statistică a rezultatelor; 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare de lungă durată – Chimie/Chimie-Fizică/Inginerie chimica, • Titlul de doctor în Inginerie chimică. • Experiența solicitată: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, implicare în proiecte naționale / internaționale. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică – 20 ani.

					<ul style="list-style-type: none"> • Întocmește materiale informative și rapoarte privind baza de date; • Participă la proiectarea studiilor științifice și la elaborarea lucrărilor științifice; • Participă la diseminarea rezultatelor prin comunicare în cadrul evenimentelor științifice și publicând lucrări științifice; • Participă la întâlnirile echipei și evenimente publice; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect; • Participă la evaluarea impactului activităților proiectului; • Alte activități cerute de proiect. 	
7.	Cercetător chimie și managementul riscurilor	23 luni	8	1436 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonează și monitorizează activitatea privind activitățile practice in situ; • Participă la pregătirea materialelor și implementarea pentru realizarea activităților practice in situ; • Implementează metode și tehnici de investigare și determinare a caracteristicilor aerului, apei și solului la nivel de laborator; • Coordonează activitatea de evaluare a riscurilor de management; • Participă la diseminarea rezultatelor, la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste; • Pregătește informații pentru a fi încărcate în baza de date; • Participa la elaborarea celor două rapoarte științifice; • Participă la evaluarea impactului activităților proiectului; • Participa la întâlnirile echipei și evenimente publice; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect; 	<p>Studii superioare – de lungă durată inginer chimie. Titlu de doctor în Inginerie chimică.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Experiența solicitată: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, determinări analitice, audit de mediu, inclusiv pentru tratarea riscurilor și oportunităților pentru aspectele de mediu, • Auditor pentru sistemul de management de mediu, • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică – minim 5 ani

					<ul style="list-style-type: none"> • Alte activități cerute de proiect. 	
8.	Cercetător microbiologie	23 luni	6	1539 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonează și monitorizează activitatea privind activitățile practice in situ; • Participă la pregătirea materialelor și implementarea pentru realizarea activităților practice in situ; • Implementează metode de caracterizare microbiologică și toxicologică a probelor; • Participă la colectarea și analiza rezultatelor obținute în tratarea drenajelor acide miniere, caracterizarea microbiologică și toxicologică a aerului, solului și apei a probelor; • Participă la diseminarea rezultatelor participând la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste. • Pregătește informații privind problemele microbiologice pentru a fi încărcate pe baza de cunoștințe; • Participă la elaborarea celor două rapoarte științifice; • Participa la evaluarea impactului activităților proiectului; • Participa la întâlnirile echipei și evenimente publice; • Pregătește livrabile conform și în timpul cerut Managerul de proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare de lungă durată – Medic Medicină generală – Microbiologie medicală. • Titlul de doctor în Medicină. • Experiența solicitată: - Microbiologie, activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, implicare în proiecte naționale / internaționale. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică - minim 15 ani
9.	Cercetător sănătate umană. Biostatistică	23 luni	8	1436 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonează activitățile medicale privind evaluarea sănătății umane; • Participă la pregătirea materialelor și implementarea pentru realizarea activităților practice in situ; • Colectarea de informații medicale din zona studiată; • Corelarea datelor medicale obținute cu informațiile privind nivelul de poluare din zona de interes; 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare de lungă durată – Medic primar Sănătate Publică și Management în Sănătate. • Titlul de doctor în Medicină. • Experiența solicitată: Expert în Sănătate Publică și Management în Sănătate, Coordonator studii de evaluare a impactului asupra sănătății, Expertiză în biostatistică

					<ul style="list-style-type: none"> • Gestionarea studiilor de impact asupra sănătății umane pe baza datelor experimentale obținute din teren; • Participă la diseminarea rezultatelor participând la pregătirea lucrărilor științifice pentru Conferințe Internaționale și Reviste. • Pregătește informații pentru a fi încărcate în baza de date; • Participă la elaborarea rapoartelor științifice; • Participă la evaluarea impactului activităților proiectului; • Participă la întâlnirile echipei și evenimente publice; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Cunoștințe lingvistice – engleză – bună citire, vorbire și scriere. • Experiența profesională specifică - minim 15 ani
10	Cercetător junior – ingineria mediului	23luni	10	1283 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participă la ședințele echipei de implementare a proiectului; • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului (conferințe, workshop-uri) și pregătirea acestora; • Activități de laborator (pregătește probe pentru analize chimice / microbiologice; efectuează analize); • Participă la caracterizarea chimică / toxicologică a probelor; • Participă la interpretarea rezultatelor obținute în urma caracterizării probelor. • Participă la prelevarea de probe pe teren și la culegerea de informații de la locuitori; • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului; • Participă la evenimentele promoționale ale proiectului; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare 4 ani – Ingineria mediului. • Student doctorand Inginerie chimică. • Experiența solicitată: activități de cercetare, diseminare a rezultatelor, analize de laborator. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică – minim 1 an.

11.	Cercetător junior	23 luni	6	770 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participă la întâlnirile echipei de implementare a proiectului; • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului (conferințe, workshop-uri) și pregătirea acestora; • Activități de laborator (pregătește probe pentru analize chimice / microbiologice; efectuează analize); • Participă la interpretarea rezultatelor obținute în urma caracterizării probelor. • Participă la prelevarea de probe pe teren și la culegerea de informații de la locuitori; • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului; • Participa la evenimentele promoționale ale proiectului; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de Proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare 4 ani – Inginerie chimică. • Student masterand. • Experiența solicitată: activități de cercetare. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Cunoștințe limba sârbă. • Experiența profesională specifică – minim 1 an – dovedită cu o lucrare publicată.
12.	Asistent cercetare	23 luni	6	770 lei	<ul style="list-style-type: none"> • Participă la întâlnirile echipei de implementare a proiectului; • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului (conferințe, workshop-uri) și pregătirea acestora; • Activități de laborator (pregătește probe pentru analize chimice și fizico-chimice; efectuează analize); • Participă la prelevarea de probe pe teren și culegerea de informații de la locuitori. • Participă la evenimentele organizate în cadrul proiectului; • Participă la evenimentele promoționale ale proiectului; • Pregătește livrabilele conform și în timpul cerut de Managerul de proiect; • Alte activități cerute de proiect. 	<ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare lungă durată – Inginer chimie / Inginerie chimică. • Diplomă de master. • Experiența solicitată: activități de cercetare, analize de laborator. • Cunoștințe limba engleză – scris, citit, vorbire liberă. • Experiența profesională specifică – minim 1 an.

Documentele necesare procesului de recrutare și selecție (dosarul de candidatură) va cuprinde :

1. Cerere de înscriere în procesul de recrutare și selecție (cerere tip- anexată la prezentul anunț);
2. Curriculum vitae, datat și semnat pe fiecare pagină, în format Europass, în care să se menționeze proiectul și postul vizat de candidat;
3. Copie a actului de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea potrivit legii, a diplomelor, precum și a documentelor justificative care atestă vechimea în muncă, - conform cu originalul ;
4. Declarație de disponibilitate privind îndeplinirea cerințelor legate de timpul/programul de lucru și perioada de angajare ce sunt solicitate pentru postul vizat (declarație tip - anexată la prezentul anunț);

Pentru candidații care nu au în derulare, la data selecției, raporturi contractuale de muncă cu Universitatea Politehnica Timișoara (contracte de muncă pe perioadă nedeterminată), dacă sunt selectați în urma finalizării procesului de recrutare și selecție, la semnarea contractului individual de muncă, vor completa dosarul de candidatură cu următoarele înscrisuri:

- Cazier judiciar;
- Adeverință medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării procedurii de recrutare și selecție.

Dacă un candidat vizează depunerea candidaturii pentru mai multe posturi, acesta va depune câte un dosar pentru fiecare post vizat.

În cazul constatării lipsei unui document din cele enumerate, candidatul va fi respins.

Dosarele de candidatură, cu toate documentele solicitate în anunț vor fi transmise on-line de candidat, până la data de 14.12.2024, orele 16, pe adresa de e-mail: nicoleta.nemes@upt.ro sau la registratura Universității Politehnica Timișoara (Piața Victoriei nr.2, Parter), având menționat pe plic – Candidatura funcție (numele funcției pentru care se candidează) "*Environmental risk assessment from mining activities as a result of tailings storage in the crossborder area Romania – Serbia – ERA-MIN RO-SRB*", cod RORS00063.

Procesul de recrutare și selecție pentru prezentul anunț va avea următorul calendar de desfășurare:

Nr.	Etapă	Perioada/ data/ora/
1	Publicarea și afișarea anunțului de recrutare și selecție	09.12.2024
2	Perioada de depunere a dosarelor de candidatură	10.12.2024(ora 8,00) – 14.12.2024 (ora 16,00)
3	Verificarea eligibilității dosarelor de candidatură	16.12.2024-17.12.2024
4	Afișarea rezultatelor privind verificarea eligibilității dosarelor și a programării candidațiilor la interviu	17.12.2024 (ora 16,00)
5	Depunerea contestațiilor privind verificarea eligibilității dosarelor	18.12.2024 (ora 8,00-12,00)
6	Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor după contestații	18.12.2024 (ora 16,00)
7	Desfășurarea interviului (candidații declarași admiși ca urmare a verificării eligibilității dosarelor și soluționării contestațiilor, dacă e cazul)	19.12.2024
8	Publicarea și afișarea anunțului cu rezultatele finale ale recrutării și selecției.	19.12.2024 (ora 16,00)

Manager proiect,
NEMEȘ NICOLETA SORINA